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Putujemo u Evropu 2015

PUTUJEMO U EVROPU 2015
UPUTSTVO ZA PRIJAVLJIVANJE NA KONKURS 

Prijave mogu podneti isključivo studenti završne godine fakulteta (osnovnih i master studija) i apsolventi, koji su na redovnim studijima na univerzitetima u Srbiji, svi starosti do 26 godina, državljani Srbije koji poseduju srpski pasoš.
Dokumentacija koja je potrebna da biste uspešno konkurisali:

1. Prijavni formular koji ćete popuniti čitko ili u računaru (preporučljivo) i obavezno potpisati. 

Formular preuzimate sa web stranice www.putujemouevropu.org  

2. Potvrda o upisu poslednje godine ili apsolventskog staža koju izdaje fakultet
3. Potvrda o položenim ispitima i prosečnom ocenom tokom studija (izdaje fakultet).

· U slučaju da je studenta master studija - neophodno je dostaviti potvrdu o prosečnoj oceni tokom osnovnih studija i potvrdu o položenim ispitima sa master studija (u ukupnu prosečnu ocenu se računa aritmetička sredina izmedju prosečne ocene sa osnovnih studija i dosadašnje prosečne ocene položenih ispita sa master studija).
4. Uverenje o prihodima po članu domaćinstva za period od 1. januara do 30. aprila tekuće godine koje je izdao nadležni opštinski organ iz mesta prebivališta kandidata
· Uverenje o primanjima po članu domaćinstva vadi se u Upravi prihoda opštine u kojoj student stanuje, a na osnovu potvrda o prosečnom primanju roditelja i izjave o broju članova domaćinstava. Za to je potrebno sledeće: zaposleni članovi porodice treba da uzmu u preduzeću/ustanovi gde rade prosek primanja u za navedeni period, nezaposleni članovi potvrdu sa biroa da su nezaposleni i Izjava o broju članova domaćinstva se popunjava i overava u opštini (obrazac se kupuje u opštini). Napomena: Procedura je identična kao kada konkurišete za bilo koju stipendiju ili studentski dom.
Svi zainteresovani kandidati svoje prijave šalju isključivo poštom na adresu: 

Za konkurs «Putujemo u Evropu»

Evropski pokret u Srbiji

Kralja Milana 31 

11000 Beograd 
U razmatranje će biti uzete samo potpuno popunjene prijave koje stignu na naznačenu adresu. 

Sve prijave poslate zaključno sa datumom završetka konkursa, 19. jun 2015. godine biće uzete u razmatranje.

Prijave koje su poslate nakon datuma zatvaranja konkursa ili koje sadrže netačne podatke neće biti uzete u razmatranje. 
Napomena u vezi sa saglasnošću kandidata za prikupljanje i obradu podataka o ličnosti – zašto je važna saglasnost kandidata? 

Evropski pokret u Srbiji (Kralja Milana 31/II, Beograd, Srbija) radi odabira kandidata/kandidatkinja na konkursu i obezbeđivanja platnih kartica sa džeparcem, međunarodnog putnog zdravstvenog osiguranja, InterRail karata i studentskih kartica za popuste EYCA i ISIC odabranim učesnicima/učesnicama projekta „Putujemo u Evropu 2015“ koristi podatke o ličnosti. Na ovaj način kandidat/kandidatkinja, odnosno učesnik/učesnica daje saglasnost u skladu sa članom 10. Zakona o zaštiti podataka o ličnosti. 

Podatke koristi tim projekta „Putujemo u Evropu 2015“. Podaci o ličnosti se čuvaju do ostvarenja svrhe obrade i završetka projekta „Putujemo u Evropu 2015“.

Opoziv pristanka je moguć u skladu sa članom 11. Zakona o zaštiti podataka o ličnosti. 
Više informacija na: www.poverenik.rs 

